
 Александар Вулин: Хашки трибунал нека остави господина Шешеља да живи свој живот и да се бави политиком
понедељак, 08 фебруар 2016 14:45

Београд -- Хашки трибунал нема ниједан разлог да сада тражи Војислава Шешеља и, у
сваком случају, треба да сачека да се заврше избори у Србији.

  

  

То је изјавио министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар
Вулин.

  

"Немају ниједан једини разлог да оно што нису урадили за 12 година, сада хоће да ураде
у 12 дана", рекао је Вулин.

  

Он је истакао да је тај суд без икаквог разлога и без доброг правног утемељења чекао
12 година да донесе пресуду Војиславу Шешељу. 

  

"Онда их молим најлепше да сачекају још 12 месеци. Они су господина Шешеља овде
пустили да дође из здравствених разлога и нека га оставе да се бави политиком, да
учествује на изборима, нека га оставе да живи свој живот, немају нити један разлог, ни
оправдање да ово што раде, раде, не само уочи избора", рекао је Вулин. 
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Он сматра да, "нажалост", може да замисли да Хашки трибунал уради било шта, те да
врло мало води рачуна и о праву и о правди. 

  

"У сваком случају, нека чекају да се заврше наши избори, немају ниједан једини разлог да
оно што нису урадили за 12 година, сада хоће да ураде у 12 дана", каже Вулин. 

  

Подвлачи да је његов став више него јасан - мора се водити рачуна и о интересима
Србије и о њеној стабилности и на сваки начин треба водити рачуна да људи који су
овде имају своја права, и према њима се тако мора понашати. 

  

"Сматрам да Хашки трибунал не треба да изриче никакву пресуду и не треба да се меша
у наше односе. Оно што су чекали 12 година, нека чекају још", рекао је Вулин.

  

"Поступак Недићеве рехабилитације увреда за све жртве"

  

Београд -- Процес рехабилитације Милана Недића је увреда за све жртве у Другом
светском рату, изјавио је министар за рад Александар Вулин.

  

Како каже, несхватљиво је да се слави ослобођење Београда, па се онда рехабилитује
онај од кога је Београд ослобођен.

  

Несхватљиво да се подиже Меморијал на Старом сајмишту, али у исто време се
рехабилитује онај, "због ког је логор на старом сајмишту несметано радио и
функционисао, такође стрељани људи на Бањици и у сваком другом месту", рекао је
Вулин новинарима.

  

Истакао је да у Европи не постоји ниједна једина земља која је рехабилитовала свог
квислиншког премијера, који је владао за време Другог светског рата. 
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"Нису то урадили ни Норвежани, ни Французи, неће то урадити нико, па зашто би онда
то радила Србија. Мислим да је то потпуно непотребно, мислим да нема разлога да
правимо ову поделу у друштву, јер таква подела у овом друштву не постоји", сматра
Вулин. 

  

Како је рекао, Срби су један од ретких народа који су у Другом светском рату у огромној
већини били против фашизма. 

  

"Зашто себи ово радимо и зашто ту велику победу хоћемо да компромитујемо, мени
заиста није јасно и не могу да нађем оправдање, или образложење, све је то морало
бити избегнуто и мој став је више него јасан: Милан Недић не може да буде
рехабилитован", јасан је Вулин. 

  

Сматра да, кад буде био рехабилитован било који премијер који је служио Адолфа
Хитлера, онда треба размишљати о Милану Недићу, а "пошто се то никад неће десити,
не треба размишљати ни о томе". 

  

Поступак правне рехабилитације Милана Недића наставља се данас, а испред Вишег
суда у Београду је наелектрисана атмосфера, коју смирује тридесетак полицајаца.

  

(Танјуг)
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